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12 Questao Considerando o conjunto A = {0, £1, £2, £3, +4}, determine os dominios, as imagens
e verifique quais das relagoes, de A em A, definidas abaixo sao fungoes:

a) Rl = {(_4’ 2)7 (_37 2)7 (_27 2)7 (_17 2)7 (O’ O)’ (17 2)7 (Qv 2)’ (37 2)7 (47 2)}
’ Dom Ry = A, Im Ry ={0,2} e Ry € funcdo ‘

b) R2 - {(_47 1)? (_37 2)7 (_27 3)7 (_17 4)7 (07 0)7 (17 _4>7 (27 _3)7 (37 _4)7 <_47 0)}
‘ Dom Re = A, Im Ro ={-4,-3,0,1,2,3,4} e Ra ndo é fungao ‘

c) Rs={(z,y) € Ax AJy* =z}

‘ Dom R3 ={0,1,4}, Im R3 ={-2,—1,0,1,2} e R3 nao € funcgio ‘

d Ri={(z,y) e Ax AJx =—y+1}

\ Dom Ry = Im Ry = {0,£1,£2,+3,4} e Ry € fungio \

22 Questao Considere como dominio das fungoes f; abaixo o conjunto Dom(f;) = [1,3]. Qual a
imagem de cada uma dessas fungoes f;:

a) fi(x)=3 c) fa(x)=2x—-1 ’ Im f3=[1,5] ‘

b) fo(z) = -z +1 | Im fo=[-2,00| d) fa(z) =24 | Im fu=[-3,5] |

32 Questao Considere as seguintes fungoes abaixo:

a) a(r)=x+3 c) clx)=(z+1)7* -4 e) e(x) =logy(x +1)+2
b) b(z) = |z + 3| — 2 d) d(z) =31 -1

i) Faga um esbogo do gréfico das fungoes:

(a) a(z) (b) b(x) (c) () (d) d(x) (e) e(x)
ii) Determine quantas e quais sao as solugoes, caso existam, das equagdes abaixo:
(a) a(x) =2 z=—11] (d) d(x)=2
(b) b(z) =1 ‘zlz—GexzzO‘
(c) c(x)=-3 |a1=-2ex,=0] () e(x)=2 1 =0

iii) Encontre o conjunto solugao das desigualdades abaixo:




iv) Determine as expressoes algébricas das fungdes compostas abaixo:

(a) f(x) = a(b(z)) | f@)=lo+3]+1 |
(b) g(z) = b(a(z)) | g(a) = |z +6] 2 |
(c) h(z) = |e(z +3) + 4] | h(x) = (z+4)* |
(d) i(z) = d(z — 1) i) =32 —1
(e) j(z) =e(r—1) -2 | j(@) = logy(x) |
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